



# Анна Субботина стала призером чемпионата Европы

## самбо

В середине апреля в Белграде на чемпионате Европы сошлись в серьезной схватке сильнейшие самбисты из России, Болгарии, Украины, Грузии и других стран. Из 11 команд сборная России признана сильнейшей. В эту победу внесла свой весомый вклад воспитанница и тренер СДЮСШОР им. В. Коренькова Анна Субботина.

В борьбе за третье место наша самбистка одержала чистую победу над югославской спортсменкой. В начале июля Анна примет участие в розыгрыше кубка мира в столице Казахстана Астане, где кроме спортсменок из Европы будут принимать участие очень сильные конкурентки из азиатских стран: Монголии, Китая, Узбекистана, Киргизии.



Надеемся, и этот этап Субботина с честью преодолеет, и мы увидим ее на чемпионате мира, который будет проходить в ноябре в Болгарии.

Желаем Анне Субботиной и ее тренеру А.П. Платонову новых спортивных побед!

Соб. инф.